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досягнення успіхів у спорті. Для формування мотиваційного ставлення до спорту 

необхідно враховувати багато психолого-педагогічних умов: бажання та фізичну 

можливість студентів до зайняття певним видом спорту, професійні поради 

викладача з харчування та коригування ваги, які приносять видимий результат і 

тим самим стимулюють студентів на досягнення власної мети. Заняття 

фізичними вправами, що постійно повторюються, з поступово збільшуються 

навантаженнями більшою мірою стають потребою студентів [2].  

Висновки. Отже, психолого-педагогічні аспекти фізичного виховання 

молоді є значущими у суспільстві, оскільки фізична культура одна із головних 

чинників психологічного та фізичного розвитку. Фізична культура формує 

інтереси та мотиви у веденні здорового способу життя, що є невід'ємним 

фактором у досягненні цілей у майбутній професійній діяльності молодих 

фахівців.  
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Анотація. Формування рівноваги у дівчат, які займаються аеробною 

гімнастикою, є важливим аспектом їхньої фізичної підготовки. Використання 

класичної хореографії у навчальному процесі дозволяє не тільки покращити 

фізичні показники, але й сприяє розвитку естетичної культури, дисципліни та 

координації рухів. Дослідження акцентує увагу на позитивному впливі 

хореографії на формування рівноваги у дівчат, які займаються у групі початкової 

базової підготовки зі спортивної аеробіки. 
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Класична хореографія є важливим аспектом у розвитку рівноваги, оскільки 

вона активізує роботу аналізаторів: зорового, рухового та вестибулярного [2]. 

Вправи на баланс і підтримку позицій у класичній хореографії дозволяють 

суттєво підвищити статичну рівновагу, зокрема під час утримання складних 

елементів у стійках і обертах [5]. Це особливо важливо для дівчат, які займаються 

аеробною гімнастикою, оскільки вони можуть адаптувати елементи хореографії 

для покращення координації та контролю рухів, що, в свою чергу, знижує ризик 

втрати рівноваги під час виконання динамічних вправ [4]. 

У моєму дослідженні акцентується увага на групі початкової базової 

підготовки зі спортивної аеробіки, де рівновага є критично важливою для 

успішного освоєння технічних елементів. Методика розвитку рівноваги через 

класичну хореографію включає використання таких вправ, як батмани, пліє та 

ронд де жамб, які допомагають зміцнити м’язовий корсет і вдосконалити вміння 

зберігати стійкість у складних положеннях. Доведено, що поєднання класичних 

хореографічних елементів із тренуваннями на нестабільній поверхні, як, 

наприклад, BOSU, дозволяє досягнути кращих результатів у розвитку рівноваги 

[4; 5]. 

Класична хореографія не лише покращує фізичні показники, але й формує 

психологічну готовність дівчат до виконання складних елементів, сприяючи 

загальному естетичному вихованню. Заняття класичною хореографією 

забезпечують можливість розвитку координаційних здібностей, які є ключовими 

для досягнення успіху в аеробній гімнастиці. Ці здібності, в свою чергу, 

включають здатність до підтримання рівноваги в статичних та динамічних 

положеннях, що має важливе значення для виконання вправ у ритмі музики та з 

правильними переходами. 

Виконання класичних елементів також сприяє розвитку відчуття простору 

та часу, що надзвичайно важливо для дівчат, які прагнуть досягти високих 

результатів у своїх виступах. Формування естетичного смаку через 

хореографічні елементи підвищує загальний рівень підготовки спортсменок, 

адже естетична складова значною мірою впливає на оцінювання їхньої роботи на 

змаганнях. Таким чином, класична хореографія виступає не лише засобом 

фізичної підготовки, але й важливим елементом у формуванні естетичних та 

психологічних аспектів, необхідних для успішної діяльності в аеробній 

гімнастиці. 

Мета роботи – удосконалення формування рівноваги у дівчат середнього 

шкільного віку засобами класичної хореографії. 

Об’єкт дослідження – навчально- тренувальний процес у групі початкової 

базової підготовки зі спортивної аеробіки. 

Предмет дослідження – методика застосування класичної хореографії для 

виховання рівноваги у дівчат, які займаються аеробною гімнастикою. 

Гіпотеза дослідження – застосування елементів класичної хореографії в 

навчальному процесі сприяє ефективному формуванню рівноваги у дівчат, які 

займаються аеробною гімнастикою, і покращує їх фізичну та естетичну 

підготовку. 
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Завдання роботи: 

1. Охарактеризувати класичну хореографію як засіб розвитку рівноваги. 

2. Визначити основні методики використання класичної хореографії в 

заняттях аеробною гімнастикою. 

3. Розробити та експериментально перевірити програму занять, спрямовану 

на розвиток рівноваги у дівчат через класичну хореографію. 

Наукова новизна дослідження полягає в розробці методики, що 

використовує елементи класичної хореографії для формування та розвитку 

рівноваги у дівчат, які займаються аеробною гімнастикою.  

Практична значущість полягає в розробці рекомендацій щодо застосування 

класичної хореографії в навчальному процесі допоможуть підвищити 

ефективність формування рівноваги та естетичної культури у дівчат середнього 

шкільного віку. Ця методика може бути впроваджена в загальноосвітніх школах, 

танцювальних колективах та інших закладах освіти. 

Висновки. Таким чином, класична хореографія є важливим інструментом у 

формуванні рівноваги у дівчат, які займаються аеробною гімнастикою. Вона 

сприяє розвитку фізичних, естетичних та психологічних аспектів, що є критично 

важливими для їхньої загальної підготовки. Результати дослідження 

підтверджують ефективність запропонованої методики. 
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